
Вариант № 1410

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — русский язык

Установите соответствие между предложениями и их характеристикой:

А.   На какой машине ездил президент Буш в Москве и какие характеристики у этого автомобиля?
Б.   Как говорят англичане, проверить пудинг — это значит, съесть его.
В.   Закон тайги прост: каким путём вошёл, таким и выходи.
Г.   Хотя эту книгу давно уже не читают, она сыграла эпохальную роль в русской литературе.

1)  простое осложнённое предложение
2)  сложносочинённое предложение
3)  сложноподчинённое предложение
4)  бессоюзное сложное предложение
5)  сложное предложение с разными видами связи

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


